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PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi 15.09.2025, în sedinţa extraordinară a Consiliului Local al Orasului 
Brezoi. 

Şedinţa este publică şi îsi desfasoara lucrarile în sala de sedinte a Primariei orasului 
Brezoi si participa un numar de 13 consilieri locali din 15 din cati este constituit Consiliul 
Local Brezoi, lipsiind domnii consilieri :Petrescu Florinei Cornel, si Stanculescu 
Gheorghe.La sedinta participa domnii Radu Marius si Toma Gheorghe din partea_ orasului 
si , din partea compartimentului Proiecte din cadrul primariei doamna A.ndreea Dobroiu. 

lnainte de a se deschide sedinla extraordinara domnul Radu Marius ia cuvantul in fata 
consiliului local:"prin acesta actiune de inchidere a drumului, nu numai ca imi bJocati 
accesul la proprietate, dar si ma impiedicati sa mi organizez evenimentul meu cultural din 
04 octombrie, pe care nu il ajutati, nu ii finantati, dar ii boicotati.Cand zic ca il boicotati, 
ma refer ca din luna iulie v-am rugat sa-mi dati un raspuns in acest sens si nu mi I-ari 

dat.Jn al doilea rand, domnule Viceprimar am vazut ca faceti reclama la acel depozit.Sa 
stiti ca este ilegal.Potrivit Ordinului Sanatatii nr. I 19/2014, orice activitate de depozitare a 
deseurilor in intravilan la mai putin de I OOO mp fala de case este interzis.Eu am demarat 
procedurile, asa cum am facut si cu Statia de Sortare care nu mai functioneaza datorita 
mie.Nu puteti sa faceti depozit la usa casei mele.Va urma un proces de anulare a 
autorizatiei de construire si de functionare acolo." 

Dl.consilier Dulcea "vedeti, este o situatie complicata.Nu cere bani, dar noi ii blocam 
drumul." 

Doamna Secretar General "adresa a fost tr.imisa comparti mentului de Urbanism si a 
fost pusa pe ordinea de zi a sedintei ordinare din 28.08.2025, lucru consemnat si în 
procesul verbal al sedintei de atunci." 

Dl.consilier Bodun DanuL "ne-a fost pre.zentata solicitarea in 28.08.2025." 

Dna consilier Borchina Gabriela "la noi au fost discutii, nu am închis noi acolo." 

Dl. Consilier Gherman J\lfarius "dar nu v-am întrebat eu atunci si ati spus ca e terenul 
Obstii." 



Dl.consilier Bodun Danut "ce e in zona CAV-ului este al Obstii." 

Dl. Consilier Gherman Marius "o fi dar nu drumul ala." 

Dl. Viceprimar "si daca ii dam acces la poarta tot e ingradit acolo, intra în platforma, 

nu are pe unde sa iasa." 

Domnul Presedinte de sedinta deschide sedinta, aratând ca aceasta sedinta 
extraordinara a Consiliului Local al orasului Bre7.oi a fost convocata de catre Primarul 
Orasului Brezoi, dl.Schel I Robert-Adrian prin Dispozitia nr.J 18 din 12.09.2025, 
convocarea fiind efectuata prin e-mail. 

Dl Presedinte de sedinte dă citire ordinii de 4i: 

I .Aprobarea ordinii de zi a sedintei extraordinare a Consiliului Local Brezoi din data 
de I 5.09.2025 

2.Proiect de hotarare privind "Aprobarea revocarii Hotararii Consiliului Local Brezoi 

nr.80/28.08.2025 privind „Modificarea art. l la Hotărârea llr.46/ 12.05.2025 -Aprobarea 

contractării unui împrumut în valoare de 5.547.630 lei, în conformitate cu prevederile art. 

I din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 2512025 pentru asigurarea unor împrumuturi 

din Trezoreria Statului» 

3.Proiect d e  hotarare privind "Aprobarea modificării anexelor nr.J şi 4 la 

Regulamentul privind gestionarea deşeurilor rezultate în urma executării lucrărilor de 

construcţii şi demolări destăşurate pe raza U.AT. Brezoi." 

Dl Presedinte de sedinte dă citire cornpletariî ordinii de zi : 

I.Proiect de hotarare privind "„Aprobarea rnodificarii Hotărârii Consiliului Local nr. 

28/27.03.2025 privind -Principalele manifestari cultural-artistice, sociale si educative care 

se desfasoara în orasul Brezoi in anul 2025"» 

2.Proiect de hotarare privind „Aprobarea modificarii Hotărârii Consiliului Local nr. 

29/27.03.2025 privind -Aprobarea ACORDULUI DE PARTENERIAT în vederea 

organizării Live Music Surnmer Camp Brezoi 20 iunie - 1 O august 2025'' 

Se supune la vot ordinea de zi si completarea acesteia care se aproba cu 12 voturi 
„pentru" si o abtinere din partea domnului con silier Popescu Driga Mircea-Vasile. 



Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi, respectiv " Aprobarea revocarii Hotararii 
Consiliului Local Brezoi nr.80/28.08.2025 privind „Modificarea art. I la Hotărârea 
nr.46/12.05.2025 -Aprobarea contractării um1i împrumut în val oare de 5.547.630 lei, în 
conformitate cu prevederi le art. I din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. '.!.':>1'2.U'l.':J 

pentru asigurarea unor împrum uturi din Trezoreria Statului» 

Dl consilier Bodun Catalin Danut "de ce se revoca?cine este vinovat ca suntem astazi 
prezenti aici ca sa revocam acest proiect mai ales ca vi s-a atras atentia ca este necesar o 
majoritate de 8 voturi si nu 7?" 

Dna Secretar General "a fost o neatentie de a mea, mai ales ca la acel moment din 
pozitia in care ma anam, încercam sa numar voturile si sa notez pe cei care se abtin.'' 

Dl consilier Bodun Catalin Danut "problema este ca aceste neatentii sunt destul de 

dese." 

Dna Secretar General "din partea mea?" 

Dl consilier Bodun Catalin Danut ''da si nu numai." 

Dna Secretar General "cred ca va inselati." 

Dl consilier Bodun Catalin Danut "de ce primim la 15 si 25 materiale de sedinta în 
completare?Cand avem noi timp in 35 de minute sa studiem materialele si sa scriem 
rapoartele de avizare?'' 

Dna Secretar General "la întrebarea asta va poate raspnnde colega mea din 
compartimentul de specialitate prezenta în sala care va poate face sa intelegeti si urgenta ." 

Dl consilier Bodun Catalin Danut "va rog sa raspundeti acum." 

Dna Secretar General "nu va pot eu raspunde pentru ca nu mi se datoreaza mie 
aceasta situatie."Si eu la randul meu le primesc de la compartimente pe motivul ca sunt 
urgente." 

Dl consilier Bodun Catalin Danut "pana sa aflam vinovatul, va rog sa incercati si 
dvs. si cei raspunzatori sa nu se mai intample." 

Dna Secretar General "sa inteleg ca daca a venit o solicitare urgenta trebuie sa o 
ignor9Asa a fos� si cea de la Spita daca va aduceii aminte.'' 

Dl c.onsilier Bodun Catalin Danut "nu e vorba de solicitarea de la Spita l " 

Dna Secretar General "este o situatie similara ." 

Dl consilier Bodun Catalin Danut "proiectele din completare se refera Manifestarile 
artistice si la Acord." 

Dna Secretar General "este o situatie similara cu cea de la Spital cand pe motivul tot 

al urgentei s-a tinut o sedinta de inelata si materiale au venit tot pana in sedinta." 



Dl consilier Bodun Catalin Danut "va rog sa nu mai vorbiti peste mine, ca eu nu 
sunt angajatii de la ITL, dati-mi voie sa termin idea." 

Dna Secretar General "cred ca ati avut posibilitatea sa va exprimati ideea.Pe 
principiul dvs.ar trebui sa refuz toate proiectele care vin cu urgcnta.ln plus de asta si pentru 
mine este greu sa lucrez la astfel de proiecte in astfel de conditii." 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedintc de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voreaza cu 

13 voturi „pentru". 
Se trece la punctul nr.3 al ordinii de ::1.i, respectiv „ /\probarea mocii ficării anexelor 

nr.J şi 4 la Regulamentul privind gestionarea deşeuri lor rezultate în urma executării 
lucrărilor de construqii şi demolări desfăşurate pe raza U.AT. Brezoi". 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hoiarare. 
Domnul Presedinte de scdima supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza 

cu 1 J voturi „pentru''. 
Se trece la punctul nr. I din completarea ordinii de zi, respectiv ''Aprobarea 

modificarii Hotărârii Consiliului Local nr. 28/27.03.2025 privind -Principalele manifestari 
cultural-artistice, sociale si educative care se desfasoara în orasul Brezoi in anul 2025." 

Dna Secretar General "daca doriti sa asculrati si cxplicatiilc colegei mele ca sa 

intelegeti urgenta celor doua proiecte." 

Doamna Andreea Dobroiu "Consiliul Judetean daca sprijina un eveniment, nu 
acorda acest sprijin direct organizatorului ci o face prin noi„Trebuic sa ne transfere noua 
suma si noi sa acizitionam serviciul de la organizator.Si asta am facu1 prin acel Proiocol 
încheiai cu organizatorul, dupa care se factureaza, i n  special pentru festivalul de blues 
peniru ca asta sprijina Consiliul Judetean.Astazi a sunat doamna Gheorghe Violeia de la 
Consiliul Judetean sa ne spuna ca suma alocata pentru festivalul de blues nu reiese in mod 
distinct din hotararile anterioare./\sa ca am refacut anexele adaugand o noua 
coloana.Urgenta a fost ca dumneai ne solicita documentele rapid si stiind ca avem o 
sedinta astazi, am introdus pe ordinea de zi în completare modificarea proiectelor cu 
pricina decat sa facem o noua sedinta in cateva zile." 

Dna consilier Predusel Diana "eu consider ca nu ar trebui sa ne grabim.Exista deja 
diseutii cu aceste evenimente si mi -ar placea ca materialele sa fie complete ca noi la 
randul nostrum sa explicam oamenilor faca ca noi sa fim acuzati ca votam cum ni se 
spune." 

Doamna Andreea Dobroiu ··am in1eles, dar nu este cazul aici pentru ca nu sunt 
sume noi." 

Dl consilier Bodun Catalin Damlt "in momentul cand am votat rectificarea 
bugetara si Consiliul Judetean a acordat o suma de bani primariei orasului Brezoi, dvs.nu 
cunosteati procedura?" 



Dna Secretar General "aici nu este vorba de nicio procedura.ln fiecare an s-au 

acordat acesti bani si nu a fost o astfel de solicitare si am avut aceleasi hotarari de 

consi Ii u I." 

Doamna Andreea Dobroiu "consider ca asta tinca rnai mult de Consiliul .Judetean 

decat de noi, sa faca ei o documentat ie cu organizatorul." 

Dl consilier Dulcea Euge n "ar fi bi ne ca pe viitor sa solicitati o hartie in acest 
sens." 

01.Presedinte de sedinta "si se dau sau nu se dau bani?" 

Dna consilier Borchina Gabriela "banii s-au dat si s-au cheltuit." 

01.Presedinte de sedinta "ce sume se dau din partea noastra?' 

Dl consilier Dulcea Eugen "pentru mine e foare complicat sa votez ceva ce s-a 

intamplat deja." 

Dl consilier Popescu Driga Mircea "noi nu intelegcm necesitatea juridica] a 

acestui fapt." 

Doamna Andreea Dobroiu "dvs aveti posibilitatea sa nu votati claca nu doriti." 

Dl. Viceprimar "de evitat ace.asta situatie." 

Dna Secretar General "si pentru mine ere g,reu sa lucrez sub aceasta presume a 

timpului." 

Dl.consilier Bodun Danut "dar nu le mai permiteti ." 

Dna Secretar General "eu sunt de accord.Vorbiti si cu domnul Primar si eu nu 

am nicio problema ." 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se 

voteaza cu 13 voturi „pentru". 
Se trece la punctul nr.2 din completarea ordinii de zi, respectiv Aprobarea 

modificarii Hotă rârii Consiliului Local nr. 29/27.03.2025 privind -Aprobarea 

ACORDULUI DE PARTENERIAT în vederea organizării Live Music Summer Camp 

Brezoi 20 iunie - l O august 2025." 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se 

voteaza cu 13 voturi „pentru". 
Dl.Toma Gheorghe "sunt un locuitor al acestui oras si as vrea sa va aduc la 

cunostiinta cateva aspecte .Aprobam proiecte, una alta, dar nu iesim in oras considerat 

statiune si sa vedem aspectele de pe drumuri, strazi, comportamentul locuitoriilor.Daca 

mergeti pe pista de biciclete se simte miros de cotete de porci.Mergem de la Vasilatu la 



Pascoaia si vedem g unoaie.Eu siau pc strada Fabricii nr.2 bl.2 si in jurul blocului sed 

ezvolta o crescatorie de gaini./\sta atrage la randul ei porumbeii. sobolanii si soarecii, 

zgomot.Banuiesc ca ulterior va dori sa creasca si porci.Acest vecin a venit de curand si are 
un comportament agresiv. Eu am focul si plangere la politie.El si-a luat spatiu acolo, eu i­

am spus domne hai sa punem rlori, pomi.El i-a taiat pc motivul ca are nevoie de 
lumi11a.A111 <lt::pu:s plangt:re la pulitit: pt::nli u comportamenLUI lui si ullerior ei m-au inrebat 

ce s-a mai intamplat.Eu cred ca acele spatii ar trebui desfiintatc , sa sc vada frumos." 

Dl.consilier Dulcea Eugen "noi aici sunt legislativul, executivul este la 
primarie.Dvs,puteti veni sa raccti o sesizare la CompartimenlLil Urbanism sis a mearga la 
fata locului.Noi suntem legati de mai ni si de picioare.Dl. Viceprimar v-a lua masurile 
necesare." 

Dl.Viceprimar "ca sa pot intcprinde ceva, trebuie sa am ceva scris." 

Dl.consilier local Bodun Danut ·'acesta problema am semnalat-o si eu 

domnului Viceprimar. In momentul in care ii abordezi devine violent.Gradina e o 

problema.Toata lumea vrea sa puna ceva acolo si ar fi mai bine sa fie destiintata ." 

Dl. Viceprimar "sesizarea de la Politie ar fi bine sa fie depusa si la noi." 

Dl.Toma Gheorghe "in scsil.area de la Politie, am se111nalaL altceva, aici expun 
problema care ma interescaza.Alla problema e cu buteliile de araga7 .. Am intcles ca cei de 
la Pompieri nu au drept de control sic a trebuie sa ma duc la !SU Valcea.Dar la nivel de 
Primarie, vorbesc de securitatea locuitorilor pentru ca acest individ a adus 4 butelii pe care 

Ic tine intr-o folie neagra.Cel mai grav este butoiul care este in curte la nr.139 pe Calea 
Eroilor la un fost consiler local dl.Spiru si este aproape de gradinita. de blocuri si de 

casc.Am vazut cum a bagat cisterna la ci in curte si a alimentat." 

Dl.Viceprimar "are aprobare." 

Dl.Toma Gheorghe "se poate intampla o nenorocire acolo.'' 

Epuizându-se punctele de pe ordinea de zi, dna. Presedinte de sedinta închide şedinta 
extraordinara a Consiliului Local Brezoi, din data de 15.09.2025. 

Presedinte de scdr'nta 
Burcus Remus Vasile 
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Secretar general u.a.t. 
rope

Z
;, R•mo"' 


